
FORMATIONS FFDM
Indicateurs de Performance

Taux de présence par rapport aux inscrits 89%

Taux de satisfaction globale 88%

Taux de satisfaction contenu formation 91%

Taux de satisfaction conditions d'accueil 98%

Taux de satisfaction formateur 95%

Le format de la session est bien construit, il permet d'appréhender les 

différentes démarches

Très bonne formation qui permet de donner l'éclairage nécessaire devant 

tout déploiement de la RSE. Beaucoup d'interactions, de participations, qui 

rendent la formation très intéressante et passionnante. MERCI !

Une approche encore plus orientée métallurgie, et petite entreprise versus 

grands groupes; Très bonne approche générale.

Acquérir les fondamentaux RSE

Session du 4 avril 2023

8 participants- 8 évaluations

Remarques :



FORMATIONS FFDM
Indicateurs de Performance

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%

Taux de satisfaction globale 93%

Taux de satisfaction contenu formation 86%

Taux de satisfaction conditions d'accueil 98%

Taux de satisfaction formateur 98%

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%

Taux de satisfaction globale 86%

Taux de satisfaction contenu formation 88%

Taux de satisfaction conditions d'accueil 97%

Taux de satisfaction formateur 94%

Mettre en œuvre une démarche RSE

Session du 27 avril 2023

9 participants- 9 évaluations

Remarques :

Mettre en œuvre une démarche RSE

Bonne formation car les notions ne sont pas uniquement traitées en 

surface.

Merci

Beaucoup de partages qui nous ont permis de contribuer à affiner notre 

stratégie ou remettre en question notre pratique. Beaucoup de 

bienveillance dans le groupe.

Partage avec les autres personnes super important.

Plus de feed-back sur des cas concrets d'entreprises avec leurs réussites et 

leurs échecs.

Montrer des exemples/outils des PME serait un plus. Fournir les supports 

afin de faciliter la prise de notes. 

Plus d'exemples adaptés aux métiers de la FFDM ou à nos entreprises 

aurait été mieux.

Très bonne formation. Agréable.

Session du 5 décembre 2023

7 participants- 7 évaluations

Remarques :

L'animatrice maîtrise bien le sujet et m'a permis de comprendre mieux 

comment structurer l'approche de cette démarche

Il serait intéressant de cibler encore plus la typologie d'entreprises (PME).


